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A műsorral egybekötött ünnepi 
ülést – amelyen részt vett Sarkadi 
Andrea, az Érdi Járási Hivatal ve-
zetője, Rigó Katalin, az Érdi Tan-
kerületi Központ igazgatója, továb-
bá a helyi intézmények, szerveze-
tek, cégek és hatóságok képviselői 
– Vezér Mihály polgármester nyi-
totta meg.

A Helyi Választási Bizottság el-
nöke ismertette az idei önkor-
mányzati választás eredményét. 
Majer Istvánné elmondta, hogy a 
szavazás érvényes és eredményes 
volt, köszönetét és elismerését fe-
jezte ki mindenkinek, aki részt vett 
a lebonyolításában.

Az ÉSZKE színeiben, kihívó nél-
kül indult a polgármesteri tisztsé-
gért Vezér Mihály, aki nyolcadik 
ciklusát kezdte meg a város élén. 

Az új Képviselő-testületnek 5 
ÉSZKE, 2 FIDESZ, 2 MVJ és 2 füg-

getlen tagja lett. Egyéni választó-
kerületi mandátumot szerzett – 
sorrendben – Nagy Balázs János 
(FIDESZ-KDNP), Szalai Dániel 
Attila (ÉSZKE), Szalai Attila (füg-
getlen), Szabó Attila (MVJ), Tö-
rök Sándor (ÉSZKE), Sinka László 
(ÉSZKE), Vezér Mihály (ÉSZKE), 
Szabó Gábor Sándor (független).  

A kompenzációs listákról a 
Képviselő-testületbe jutott Szél 
Pál (ÉSZKE), Lukács Bernadett 
(FIDESZ-KDNP), Horváth Júlia 
Petra (MVJ).

A Szerb Nemzetiségi Önkor-
mányzat képviselői Csupics Ni-
kola, Dujmov Dejan és Radován 
György lettek.

A Román Nemzetiségi Önkor-
mányzatban Zolcsak Krisztina 
Szimona, Bogai Ferenc és Kovács 
András szerzett mandátumot.

A képviselők és Vezér Mihály 

polgármester az eskütétel után 
aláírták és átvették az esküok-
mányt.

Vezér Mihály beszédében szólt 
arról, hogy bár nyolcadik ciklusát 
kezdheti meg polgármesterként a 
„világ leggyönyörűbb településén”, 
mindig mélyen megérinti a válasz-
tók általi felhatalmazás. Rendha-
gyónak nevezte az idei választást, 
mert eddig nem volt példa arra, 

hogy egyedüli jelöltként indult vol-
na a tisztségért.

Esküjéhez híven a legfontosabb 
feladat, hogy – a képviselőkkel 
együtt – a lehető legjobban szol-
gálja a város közösségét, ami nem 
nyolc órás munkakör, folyamatos 
készenlétet igényel.

Változott a 11 fős Képviselő-tes-
tület összetétele, egy helyett két 
hölgy tagja lett, valamint két kivé-
tellel nem párt, hanem civil szer-
vezeti és független jelöltek alkot-
ják, ami azt üzeni, hogy a válasz-
tók igénylik a helyi önrendelkezés 
erősítését.

Számos változás észlelhető; a vi-
lág területi, gazdasági, politikai és 
geopolitikai újrafelosztásának va-
gyunk tanúi, amelyek olykor halá-
los szenvedést okozva, nem kímé-
lik a polgári civil lakosságot sem. 
Nagyon fontos, hogy ezek árnyé-
kában bölcsen tudjunk eligazodni 
a hírek között, amik soha nem vol-
tak ennyire hamisak, megtévesztő-
ek, mint napjainkban. A világ min-
den táján jellemző, hogy sokszor 
propagandisztikusan irányítják a 
rendkívül gyors elektronikus mé-
diát. Nagy veszélyt rejt magában 
ez a folyamat, mert a megtévesz-
tettek, tudtuk nélkül önös hatalmi 
érdekek szolgálatába állíthatóak.

A városvezetés folyamatos szolgálat – Megalakult 
az új Képviselő-testület

Megtartotta alakuló ülését Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete október 3-án. A júniusban megválasztott polgármester és a képviselők 
letették esküjüket a Szekeres József Konferencia- és Rendezvényközpontban. 
Vezér Mihály polgármester a többi között a kihívásokról, a közjó érdekében a lehető 
legjobban végzett, állandó készenlétet igénylő, felelősségteljes munkáról beszélt.

Folytatás a 2. oldalon
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A polgármester szólt arról is, 
hogy Százhalombatta gazdálkodá-
sa nagyban függ az iparűzési adó 
mértékétől, aminek bármiféle csor-
bulása „katasztrófával” érne fel a 
város számára, mert – az Önkor-
mányzat akarata ellenére – nem 

lennének megvalósíthatóak akár a 
kampány során felvázolt célok. To-
vábbra is szeretnék kikérni a lakos-
ság véleményét a legfontosabb kér-
désekben, hogy minél szélesebb 
konszenzuson alapuló döntések 
születhessenek.

„Százhalombatta mindenek fe-
lett; maradjon ez meg a lelkünkben 
is, a tetteinkben is az előttünk álló 
öt év során is” – fogalmazott Vezér 
Mihály.

A helyi egyházi vezetők is meg-
osztották gondolataikat, illetve ál-
dást mondtak.

Arany Ferenc katolikus plébá­
nos kiemelte, hogy nagy felelősség-
gel jár a képviselői hatáskör, mert 
az általuk hozott döntések az egész 
város életét meghatározzák. A Bib-
liában, különösen az Új Szövetség-
ben leírtak ma is nagyon aktuálisak 
és megfontolandóak mindenki szá-
mára. Máté evangéliumából Jézus 
szavait idézte: „Ti vagytok a föld 
sója. Ha a só ízét veszti, ugyan mi-
vel sózzák meg? Nem való egyéb-
re, mint hogy kidobják, s az embe-
rek eltapossák.” A városlakók azért 
szavaztak bizalmat a képviselők-
nek, hogy jó ízt adva, ők legyenek 
Százhalombatta „sója” – vont pár-
huzamot Arany Ferenc.

Sárosi Gábor református lelkész 
szintén Máté evangéliumából ho-
zott igét, amely a szolgákra bízott 
vagyonnal való helyes sáfárkodás-
ra figyelmezet. A városvezetők – 
akár a miniszterek – szolgák, akik-
nek nagy a felelősségük, hogy a kö-
zösség érdekében, jól munkálkod-
janak, szaporítva az anyagi és lelki 
javakat. A Református Egyház szá-
mára most, hogy átvette az Eötvös 

iskola működtetését, külön lehető-
ség, hogy ezen a területen is együtt-
működjön az Önkormányzattal – 
mondta Sárosi Gábor.

Labossa Péter evangélikus lel­
kész a bibliai Zsoltárok Könyve 
alapján emlékeztetett, hogy „ha az 
Úr nem építi a várost, hiába fára-
doznak az építők”. Idézte Pál apos-

tolt is. „Semmit ne tegyetek önzés-
ből, se hiú dicsőségvágyból, ha-
nem alázattal különbnek tartsátok 
egymást magatoknál; és senki se a 
maga hasznát nézze, hanem min-
denki a másokét is.” Arra buzdítot-
ta híveket, hogy „imádkozzanak a 
feljebbvalókért”.

Katona Tamás, a Hit Gyüleke­
zete lelkésze Pál apostol hívek-
hez szóló figyelmeztetése nyomán 

nemcsak a vezetők, hanem a Jézus 
általi testvérek felelősségét is hang-
súlyozta; a képviselőket terheli a 
megfontolt irányítás súlya, az egy-
házaknak pedig mindenkor szük-
séges imával is támogatni a döntés-
hozókat. Felhívta a figyelmet arra, 
hogy a Biblia pontosan megjöven-
dölte a napjainkban tapasztalható 
bizonytalan, sokszor kaotikus hely-
zetet, ami arra ösztönzi az embert, 

hogy nagyobb hangsúlyt kapjon a 
spiritualitás.

Kaplan Pavle, a Görögkeleti 
Szerb Egyházközség papja a Te-
remtés Könyve alapján felidézte, 
hogy az első emberpár a teremtett 
világon való őrködést kapta, ehhez 
hasonlóan a közösség vezetőinek is 
megadatott, hogy a „szavazók bi-
zalmát élvezve, bölcsen igazgassák 
a város ügyeit”. A szerb kisebbség 
nevében köszönetet mondott a vá-
rosvezetés feléjük tanúsított, sok-
szor megtapasztalt jóakaratáért, 
önzetlen segítségéért, amit – élve a 
bizalommal – igyekeznek viszonoz-
ni azzal, hogy továbbra is színessé 
tegyék a város életét.

Vezér Mihály köszönetet mon-
dott mindenkinek, aki részt vett a 
választás lebonyolításában, külön 
virágcsokorral köszöntötte Fodor 
Évát és Gartainé Griesbacher Évát, 
a Helyi választási Bizottság tagja-
it, Majer Istvánnét, a HVB elnökét, 
valamint dr. Horváth Ágota aljegy-
zőt, a Helyi Választási Iroda vezető-
helyettesét, akinek – mint mondta 
– jelentős szerepe volt a választás 
sikeres előkészítésében és lebonyo-
lításában.

A Képviselő-testület egyhangú-
lag elfogadta az alakuló ülés két fő 
napirendi pontját, az SZMSZ felül-
vizsgálatát és a polgármester java-
dalmazását, amelyet a törvényi elő-

írásoknak megfelelően állapítottak 
meg.

A műsor részeként az alaku-
ló ülés a Himnusszal vette kezde-
tét, melyet Zsikó Zsuzsanna Junior 
Prima díjas előadóval énekeltek el 
a megjelentek. Ezt követően Nagy 
Péter János előadásában Petőfi 
Sándor „Sors, nyiss nekem tért…” 
című verse hangzott el, majd Máté 
Péter Hazám című dalát adta elő 

Nagy Szilárd és Ragány Misa éne-
kesek a Forrás Néptáncegyüttes 
Független Színház tánckarának 
és a Cseppforrás Néptáncegyüttes 
közreműködésével.

Zárásként a Drága Hazám című 
dalt énekelte el Nagy Szilárd és 
Ragány Misa a Forrás Néptánc-
együttes Független Színház, vala-
mint a Kisforrás és Ifjúforrás tánc-
együttes koreográfiájával színe-
sítve. Az ünnepi ülés végén a ven-
dégek és a beiktatott képviselők 
közösen elénekelték a Szózatot.

Az ülés után a képviselők 
nyilatkoztak a sajtónak.

A nyolcadik ciklusát kezdő 
Török Sándor korelnök, korábbi 
alpolgármester reményét fejezte ki, 
hogy jó emlékekkel gondolhatnak 
majd vissza a következő ötéves idő-
szakra. Az elmúlt évek nehézségei 
után szeretnének nyugodtabb éve-
ket megélni, hogy csak a fejlesztés-
re koncentrálhassak. Harminc éve 
vesz részt a város vezetésében; kez-
detben a prioritás alapján sok hi-
ányt kellett pótolni, mára a város 
színvonalas üzemeltetése a legfőbb 
feladat.

Sinka László szerint mindig na-
gyon megtisztelő és izgalommal 
teli, ha bármilyen testületbe bevá-
lasztják, különösen igaz ez lakó-
helyére nézve. Ritkán adatik meg, 
hogy valaki esküt tegyen, ezért élet-

kortól függetlenül felemelő érzés-
sel tölti el egy-egy ilyen jeles alka-
lom. Készen áll arra, hogy a foga-
dalom szellemében, legjobb tudása 
szerint lássa el tisztségét. Sportve-
zetőként rendkívül fontosnak ne-
vezte a sportcsarnok felújítását, 
de közel áll hozzá a nemzetiségi és 
a közösségépítési terület, illetve a 
hazai és a nemzetközi kapcsolatok.

Szalai Attilának hetedik alka-

Folytatás az előző oldalról
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lommal szavaztak bizalmat a város-
lakók; elmondása szerint lelkületé-
ből fakadóan rendkívül sok energiát 
fektet a képviselői munkába, amivel 

most megválasztott fiának is szeret-
ne példát mutatni. Reményét fejez-
te ki, hogy Dániel az erős, 48%-os 
kezdő eredmény után további sike-
reket ér el. Szólt arról is, hogy élet-
formaként tekint a város szolgála-
tára, amit 24, egyesek szerint „28” 
órában végez. Több szakbizottság-
nak is tagja volt, azonban továbbra 
sem ezek a helyek, hanem az embe-
rek segítése lesz a meghatározó.

Nagy Balázs az előző ciklus al-
polgármestere felidézte, hogy 
ötödjére tett képviselői esküt. Po-
zitív várakozással tekint az eset-
leges változásokkal teli következő 
5 évre, amely alkalmazkodást kí-
ván az Önkormányzatoktól is. Re-
ményei szerint egyetértésben tud-
ják majd kamatoztatni az eddig 
felhalmozott tudást és tapasztala-
tot, hogy megvalósítsák terveiket. 
A választókért szeretne továbbra 
is dolgozni, függetlenül attól, hogy 
ezt milyen pozícióban teheti.

Szabó Attila úgy gondolja, hogy 
jól fog működni az új Képvise-
lő-testület, amit előre vetít, hogy 
egyetértésben, zökkenő mentesen 
zajlottak a választások utáni meg-
beszélések. A pártpolitika kevésbé 
fog érvényesülni, miután a testü-
letbe főként a civil szervezetek je-
löltjei és független indulók kerül-
tek be. Saját kerülete mellett a vá-
ros egészért is igyekszik dolgozni, 
jó válaszokat adva a kihívásokra.

Szabó Gábor szerint nagyon ne-
héz, de sikeres öt év áll a testület 
mögött. Nagy felelősséget ró rá –, 
ugyanakkor munkájának elismeré-
se is –, hogy ezúttal kétszer annyi 

választópolgár szavazott bizalmat 
számára, mint az elmúlt ciklus-
ban. Három új, a fiatal korosztály-
hoz tartozó képviselő került be a 

testületbe, akikkel jól fognak tudni 
együtt dolgozni – vélekedett. Sze-
retné folytatni a pénzügyi bizott-
ságban végzett munkát.

Szalai Dániel elmondta, hogy 
készen áll a feladatok elvégzésére, 
új képviselőként is töretlen lendü-
lettel szeretné minél komfortosab-
bá tenni a lakók életét. Köztudomá-
sú, hogy édesapjával, Szalai Attilá-

val számos karitatív tevékenysé-
get végez. A polgárőrség elnökségi 
tagja, a szervezet ifjúsági csoport-
jának vezetője, illetve szívén vise-
li az állatok gondozását is a Battai 
Állat- és Természetvédő Egyesület 
elnökeként – a szerkesztőség meg-
jegyzése.

Lukács Bernadett örömét fejez-

te ki, hogy újra a testület tagja le-
het, az eddigiekhez hasonlóan tel-
jes erőbedobással igyekszik helyt-
állni. Örömtelinek nevezte, hogy 

két hölgy tag került be a városve-
zetésbe. Az elmúlt évben kedvező-
en alakult a költségvetés, remél-
hetőleg ez így lesz a továbbiakban 
is, ami révén egyebek mellett meg-
épülhet az új gondozóház és meg-
újulhat a sportcsarnok. Három 
szakbizottságban is dolgozott ed-
dig, közel áll hozzá a pénzügyi te-
rület.

Az újonnan megválasztott Hor­
váth Júlia – tősgyökeres battaiként 
– ismeri a testület legtöbb tagját. 
Reményei szerint jól tudnak majd 
közösen dolgozni, hogy a lehető 
legtöbbet tegyék a városért. Érdek-
lődési területe az oktatás, a pénz-
ügy és a közrend-közbiztonság.

A testületbe újonnan bekerült 

Szél Pál számára szokatlan még az 
új képviselői szerep –, bár édesap-
ja évtizedeken át megbecsült tag-
ja volt a testületnek – izgalommal 
várja a feladatokat. A városban 
végzett munkája nyomán sok in-
tézménnyel és szervezettel kapcso-
latban van, képviselőként azonban 
más aspektusból is ráláthat majd a 
város működésére.

Megalakultak a Nemzetisé-
gi Önkormányzatok is októ-
ber 3-án. 

A Szerb Nemzetiségi Önkor-
mányzat elnöke Csupics Nikola 
lett, további képviselők Radován 
György elnökhelyettes és Dujmov 
Dejan jegyzőkönyv hitelesítő.

Csupics Nikola a Halom TV-nek 
értékelte az előző ciklust; a legfon-
tosabb, hogy támogatásból felújí-
tották a szerb klubot kívülről, va-
lamint megújult a szerb kereszt is. 
A tervek között szerepel a templom 
belsejének felújítása, valamint to-
vábbi munkálatok szükségesek a 
klubház épületén.  

A Román Nemzetiségi Önkor-
mányzatban Zolcsak Krisztina 
Szimonát választották elnöknek, 
további képviselők Bogai Ferenc 
elnökhelyettes és Kovács András 
jegyzőkönyv hitelesítő.

Zolcsak Krisztina Szimona sike-
resnek nevezte az elmúlt ciklust, 
örömteli, hogy minden eltervezett 
programot meg tudtak valósítani. 

Szeretnék továbbvinni a kisebbsé-
gi hagyományokat, kiállításokat, 
kirándulásokat szervezni, illetve új 
programokat beiktatni, igény ese-
tén ismét megszerveznék a román 
nyelvtanfolyamot. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n
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A mintegy 3700 nyugdíjas ré-
szére ezúttal is meghívót küldött 
a város, az ünnepi ebéd során 
Koós Réka és Homonnay Zsolt, a 
Madách Színház művészei pezs-
dítő és érzelmes dalokkal vará-
zsolták el a közönséget.

Vezér Mihály polgármes­
ter köszöntötte az ünnepelteket, 
akik – mint mondta – „életükkel, 
munkásságukkal építették szere-
tett hazánkat, vagy Százhalom-
battán, vagy az ország másik tá-
ján. Mindenki megérdemli, hogy 
egy tisztes, példás életút után, jó 
egészségben, örömmel, jókedvvel 

töltse el a szép, hosszú nyugdíjas 
éveit.” Az Önkormányzat rendez-
vények szervezésével is – Idősek 
Világapján és a Battai Napokon is 
– szeretné kimutatni az idősebb 
generáció iránti szeretetét, meg-
becsülését, ugyanakkor érződik 
ennek viszonzása is.

A polgármester köszönetet 
mondott szervezésében, lebonyo-
lításában közreműködőknek, na-
gyon sok önkéntes segített a fel-
szolgálásban, a Volán pedig ezút-
tal is térítésmentes külön járato-
kat biztosított.

Mint ismert az Önkormányzat 
kiemelt figyelmet fordít az idő-
sekre, támogatja a nyugdíjas klu-
bokat, amelyek számos közössé-
gi programot szerveznek az ak-
tív időtöltés érdekében. Fon-
tos az idősebb generációról való 
gondoskodás, aminek jegyében 
megkezdődtek az új Gondozóház 
munkálatai az egykori Százszor-
szép óvoda területén.

Az ENSZ Közgyűlése 1990. 
decemberében nyilvánította ok-
tóber 1-jét az Idősek Világnap-
jává, az első ünnepet 1991-ben 
tartották meg. A kezdeménye-
zés célja az idősek iránti tisztelet 
erősítése, illetve hogy jobban rá-
irányítsák a figyelmet a korosz-
tály nehézségeire. 

(Fotó: Tóth Erzsébet)  n

175 évvel ezelőtt, 1849. 
október 6-án végezték ki 
Aradon az 1848–49-es for-
radalom és szabadságharc 
hős honvédtisztjeit. 

A magyar szabadságharc tizen-
három honvédtábornokát Ara-
don, Budapesten pedig Batthyá-
ny Lajos grófot, az első magyar fe-
lelős kormány miniszterelnökét. 
2001-ben a magyar nemzet gyász-

napjává nyilvánította a kormány 
ezt a napot. 

Százhalombattán is fejet haj-
tunk az 1848–49-es szabadság-
harc mártír tábornokai és vezetői 
előtt.

Emlékezzünk a hősökre, akik 
életüket adták hazájukért.

Tisztesség és becsület a Hősök-
nek!

Vezér Mihály 
polgármester

Aradi vértanúk napja – Emlékezzünk!

Ebéddel és zenés műsorral köszöntötték 
Százhalombatta szépkorú lakóit

A hagyományokhoz híven az Önkormányzat idén is megvendégelte a 65 év feletti vá-
roslakókat az október 1-jei Idősek Világnapja alkalmából a Városi Sportcsarnokban.

„Isten adta a szívet, lelket nekem, amely népem és hazám szolgálatáért 
lángolt!” (Vécsey Károly)
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A sorozat részeként nyílt meg 
az EMBERNEK MARADNI című, 
három egységből álló kiállítás, 
amely a kulturális központ elő-
terében, október 13-ig tekinthe-
tő meg.

Szigetvári József intézmény­
vezető a tárlat megnyitóján em-
lékeztetett, hogy a holokauszt a 
kollektív büntetés emberek életét 
követelő alkalmazása, a szó jelen-
tése „teljesen elégő áldozat”. Leg-
ismertebb jelentése a náci Né-
metország által kontrollált terü-
leteken a második világháború 
alatt végrehajtott, a nemzetiszo-
cialista német kormány által el-
tervezett és irányított népirtás, 
amelynek körülbelül hatmillió 
európai, zsidó származású ember 
esett áldozatul.

Tágabb értelemben belefoglal-
nak a zsidókon kívül másokat is, 

mert a náci rendszer más csopor-
tokat, etnikumokat, fogyatékkal 
élőket, politika, vagy vallási el-
lenállókat is üldözött vagy pró-
bált megsemmisíteni.

Üldözték a rendszerrel szem-
ben álló katolikus papokat és 

protestáns lelkipásztorokat is, 
akik közül sokakat deportáltak, 
fogságban tartottak vagy ezekkel 
fenyegettek. A nácik minden ál-
dozatát figyelembe véve a halot-
tak száma 9 és 11 millió közé te-
hető.

A BKK fontos feladatának tar-
ja, hogy megemlékezzen a holo-
kauszt 80 évvel ezelőtti esemé-
nyeiről. A zsidó kultúrát és val-
lást bemutató egyedülálló kiál-
lítást a Hit Gyülekezete állította 
össze. A tárlat az életről, olyan 
emberekről szól, akik képesek 
voltak embernek maradni az 
embertelenségben. Azt a kultu-
rális értéket jeleníti meg, ame-
lyet el akartak pusztítani, egyút-
tal bemutatja azokat a nem zsidó 
származású embereket, akiket az 
együttérzés a zsidóság megmen-
tésére ösztönzött. 

Katona Tamás, a Hit Gyüle­
kezete lelkésze köszönetet mon-
dott a sorozat megvalósításáért, 
támogatásáért. 

Az EMBERNEK MARADNI 
című tárlat három egységből áll; 
egyik része a főcím, ami az Élet 

Menete Alapítvány vándorki-
állítása, a másik egység a szin-
tén alapítványi PÁRHUZAMOS 
SORSOK tárlat, illetve láthatóak 

a zsidóság vallási szimbólumai, 
amik a Tórához, vagyis a bibliai 
ótestamentumi Mózesi könyvek-
hez kapcsolódnak.

Sok, magát magyarnak valló 
zsidó származású polgár volt elő-
revivő részese a hazai társadal-
mi fejlődésnek; 6-700 ezer áldo-
zata volt az itteni deportálásnak. 
Jól jellemzi a magyarságtudatot, 
hogy amikor Szép Ernő író, költő 
bekerült a munkatáborba, és üt-
legelték származását hangsúlyoz-
va, így szólt: „tisztelettel szeret-
ném mondani, hogy mi magya-
rok vagyunk”.

A világon ma is sokakat üldöz-
nek vallásuk, származásuk mi-
att, mindent meg kell tenni, hogy 
„ennek még az árnyéka se tudjon 
bennünket megközelíteni”. Fele-
lősségünk van abban, hogy a fia-
tal generáció is megismerje eze-
ket az eseményeket – fogalma-
zott Katona Tamás.

Török Sándor önkormányza­
ti képviselő felidézte azokat a tör-
ténelmi eseményeket, amelyek a 
Trianoni békeszerződéstől kezd-
ve a zsidóság üldözéséig vezettek.

Szólt arról is, hogy az Önkor-
mányzat nagyon fontosnak tar-

totta rendezvénysorozat létrejöt-
tét, azért is mert Százhalombatta 
befogadó város. Alpolgármester-
ként sok állampolgársági eskü-

tételen volt jelen, a világ számos 
országából érkeztek emberek, és 
alapítottak családot a városban. 
Mindannyian nagy örömmel jöt-
tek Százhalombattára, mert – 
nem feledve a gyökereiket – ott-
hon érzik magukat. Meg kell őriz-
ni a város nyitottságát, és ha má-
sok is így tesznek, akkor soha 
többet nem kell szembenézni 
semmilyen üldöztetéssel.

Az Angyalföldi Vadrózsa 
Táncegyüttes bemutatta a 
TÍZEN VOLTUNK című, a 
magyarországi holokauszt 
eseményeit megjelenítő 70 
perces drámai darabot, ami 
a veszteségeket, az emberi vi-
szonyokat közel negyven táncos 
közreműködésével tárja a kö-
zönség elé. Az előadáson szín-
padra lép Balogh János pszicho-
lógus és Bödők Gergely történész 
is, akik elbeszélik a megrázó ese-
ményeket.

A programsorozat a Szín-
Tér Rendezvényteremben 
zárul, Pajor Tamás énekes, 
költő és a Freedom Zenekar 
estjével október 13-án, 18 
órától.

n

Emlékezés és elkötelezettség – Kiállítás  
és táncdráma bemutató

A Holokauszt 80. emlékév alkalmából programsoro-
zattal állít emléket a zsidóság meghurcoltatásának 
a Barátság Kulturális Központ, a Százhalombattai Hit 
Gyülekezete az Önkormányzat támogatásával október 
4-e és 13-a között.
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HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK
Bérlakás pályázat. 8 db bérla-

kást hirdetett meg az Önkormány-
zat. Pályázni a Polgármesteri Hivatal 
Hatósági Iroda Ügyfélszolgálatán be-
szerezhető “Pályázati adatlap” kitöl-
tésével és benyújtásával lehet. A pá-
lyázati felhívás és a pályázati adatlap 
a battanet.hu oldalon is letölthető. A 
beérkezési határidő november 4-e, 
16 óra. A pályázatokat a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatal Hatósá-
gi Iroda Százhalombatta, Szent István 
tér 3. szám címre kell eljuttatni postai 
úton, vagy személyesen ügyfélfogadá-
si időben: hétfő: 13-16 óráig, szerda: 
8-12 óráig és 12.30-16 óráig, péntek: 
8-12 óráig.

***
Álláslehetőség. A SZÁKOM 

Nonprofit Kft. parkgondozási cso-
portja munkatársat keres parkgon-
dozási, fűnyírási és egyéb feladatok 
elvégzésére. Feltétel: B típusú jogo-

sítvány. Jelentkezni e-mailben a sza-
kom@szakom.hu-ra vagy telefonon 
23/354-930 lehet.

***
TISZA Sziget. 22 fő részvételével 

megalakult a Halmok TISZA Sziget 
Százhalombatta csoport. Az aktív kö-
zösségépítés, programok szervezése 
mellett céljuk, hogy önkéntes munká-
val, karitatív tevekénységgel segítsék 
a Százhalombattán felmerülő problé-
mák megoldását. Dr. Kanyó Mária tag 
már összehívott egy politikai hovatar-
tozástól független közösségi eseményt 
a dunafüredi Flóra-házban, ahol töb-
ben hozzájárultak az árvíz elleni véde-
kezéshez, élelemellátást biztosítva a 
gáton dolgozóknak. Több tag is aktív 
részese volt a munkálatoknak, a kör-
nyező városok TISZA Szigetei is segí-
tettek Battán. Az önszerveződő közös-
ségek a Tisza Párt elveivel egyetértve, 
országszerte alakulnak.� n

Október 13-ig.: Embernek ma-
radni – kiállítás Holokauszt 80 em-
lékév tiszteletére – BKK

Október 12. (szombat) 14 óra: 
Családi délután – Régészeti Park

Október 12. (szombat) 17 óra: 
Karma Pema Dorje Hangutazós kon-
cert – Régészeti Park

Október 12. (szombat) 14 óra: 
Gesztenye Kavalkád a múzeumkert-
ben – Múzeumi őszbúcsúztató – Ma-
gyar Földrajzi Múzeum, Érd

Október 13. (vasárnap) 18 óra: 
Pajor Tamás – Freedom koncert – 

Szín-Tér Rendezvényterem Szhbatta
Október 17. (csütörtök) 19 

óra: A bolond lány – a Zenthe Ferenc 
Színház előadása – BKK

Október 21. (hétfő) 16 óra: 
Forrás – Kortárs felolvasó színházi 
est – HBVK

Október 28-29.: Tábor az Őszi 
szünetben – „Matrica” Múzeum

November 4. (hétfő) 19 óra: 
A kellékes – a Vígszínház és az Or-
lay Produkciós Iroda közös előadása 
– BKK

n

ITT VAGYUNK!  
LEGYENEK ITT VELÜNK ÖNÖK IS!

Kedves Városlakó Társaink!
Az „Itt vagyunk! Helyeink. Tárgyaink. Történeteink.” című kö-
zösségi kiállítás-sorozatunk első része 2024. január 29-én, má-
sodik része június 22-én nyílt meg.
A kiállításunkat Önökkel együtt szeretnénk folytatni. A „Matrica” Múze-
um közösen az itt élőkkel szeretne olyan helyhez kötődő fotókat, tárgyakat 
és hozzájuk kapcsolódó elbeszéléseket, sztorikat gyűjteni még továbbra is, 
amelyek a személyes – egyéni és/vagy családi – emlékezet részei. Ezeket, 
mint a kollektív várostörténet részeit a kiállítás-sorozattal szeretné össze-
fűzni, egységbe szervezni és bemutatni.

Várjuk Önöket a kiállításban, és várjuk százhalombattai történeteiket, 
tárgyaikat, fényképeiket 2024. november 15-ig!

A harmadik tárlat 2024. december 11-én 17 órakor nyílik!
További információ:  

06-70-416-5723 •  info@matricamuzeum.hu.

A díjat a Múzeumok Őszi Fesz-
tiválja szeptember 30-i a nyi-
tórendezvényén, az Országos 
Múzeumpedagógiai Évnyitó kon-
ferencián adták át.

Illés Orsolya PR- és ügyvite­
li menedzser elmondta, hogy A 
„Matrica” Múzeum és Régészeti 
Park először 2020-ban, az elsők 
között nyerte el a kitüntető címet. 
Ez büszkeséggel töltötte el a mú-
zeumi közösséget, mellette azon-
ban sok más célt is kitűztek ma-
gunk elé megoldandó feladatok-
kal. 

Munkájuk során – megfelelve 
az elvárásoknak – azóta is folya-
matosan arra törekszenek, hogy 

egyik legfontosabb célcsoportjuk-
ra, a családokra, illetve azok elé-
gedettségére fókuszáljanak.

Sikereik – bővülő és jól műkö-
dő programkínálat, új kézműves 
és közösségi helyszín, új padok, 
ivóvízvételi lehetőség biztosítása, 
faültetés stb. –, a számos látogató 
és visszajelzéseik arra motiválják 
a múzeumi munkatársakat, hogy 
a családbarát szemlélet továbbra 
is áthassa szakmai tevékenységü-
ket. 

Az intézmény köszönetét fejezi 
ki Vezér Mihály polgármesternek 
és a Képviselő-testületnek, hogy 
mindezek megvalósulásához biz-
tosítják a feltételeket.� n

F E L H Í VÁ S

Családbarát intézmény
Második alkalommal kapta meg a három évre szóló 
Családbarát Múzeum elismerést a „Matrica” Múzeum. 

Illés Orsolya múzeumi munkatárs (balról a második)

Százhalombatta Város Önkormányzata

INGYENES TÜDŐSZŰRÉST
szervez a helyi lakosság részére október 25-től november 20-ig.

Helyszín: Százhalom Egészségügyi Központ
Vizsgálati időpontok:

Hétfő 12:00 – 18.00  •  Kedd 8.00 – 14.00
Szerda 12.00 – 18.00  •  Csütörtök 8.00 – 14.00  •  Péntek 8.00 – 14.00

A vizsgálathoz személyi igazolványt, TAJ kártyát és lakcímkártyát 
szükséges bemutatni!
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VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

A felek az eredményes együtt-
működés előmozdítása céljából 
megállapodtak abban, hogy köl-
csönösen támogatják egymás be-
iskolázási törekvéseit, valamint 
lehetőséget kínálnak a kölcsönös 
szakmai együttműködés kialakí-
tására.

A dokumentumot az egyetem 
részéről Dr. András István rek-
tor és Dr. Balázs László oktatási 
rektorhelyettes, míg a Centrum 
részéről dr. Mozol Rita főigazgató 
és Csapó Gábor kancellár írta alá.

Az együttműködés legfonto-
sabb pontja gyakorlati jelentősé-
gű. A felek összehangolják képzé-
si tartalmaikat a technikumi és az 
érintett egyetemi szakok közöt-

ti átjárhatóság, a magasabb szak-
mai tartalom szakképzésben tör-
ténő oktatási lehetőségeinek ki-
alakításával az alábbiak szerint:

– az Egyetem gépészmérnök 
BSc és az Érdi SZC Százhalom-
battai Széchenyi István Techni-
kum és Gimnázium gépész ága-
zati képzésében,

– valamint az Egyetem mér-
nökinformatikus BSc és az Érdi 
SZC Százhalombattai Széchenyi 
István Technikum és Gimnázium 
informatika ágazati képzésében.

Az együttműködés keretében 
meghatározásra kerülnek azok a 
tudáselemek, amelyek megala-
pozzák az okleveles technikus 
képzés engedélyeztetését, meg-

hirdetését. E tudástartalmakat a 
Dunaújvárosi Egyetem lehetőleg 
60 kredit értékkel befogadja.

Az aláírási ceremónián dr. 
Mozol Rita főigazgató üdvözöl-
te az együttműködés lehetőségét, 
hiszen az egyetem közreműködé-
sével a szakképzésből érkező di-
ákok a szakmájuk legjobbjaiként 
kerülhetnek majd a munkaerőpi-
acra.

Csapó Gábor kancellár sze-
rint fontos kereteket adni a szak-
képzés és a felsőoktatás közöt-

ti megállapodásnak, de sokkal 
fontosabb, hogy ma konkrét és 
kézzelfogható tartalomról sike-
rült megállapodni. Nagyon hasz-
nos dologról van szó, mert a diá-
kok többletpontokkal tudnak be-
kerülni az Egyetemre, az egyete-
mi tananyagot rövidebb idő alatt 
tudják elsajátítani, és egy iskola-
rendszereken átívelő karrier le-
hetőséget, egy képzési életpálya 
modellt tudnak biztosítani a je-
lentkezőknek.

n

Van, hogy muszáj mindenestül el-
merülni egy igazi klasszikus vilá-
gában, hogy kikeveredj a minden-
napi mókuskerékből. Más, mást 
ad, kimozdít, feltölt és megállít. 
Pláne, ha a diákjaink közvetítik.

A  Carmina Burana Carl Orff 
1935–36-ban, a hasonnevű vers-
gyűjtemény szemelvényeire kom-
ponált kantátája, a zeneszerző ki-

magaslóan legnépszerűbb alkotá-
sa.

Műfaját Orff maga a következő-
képpen határozta meg: világi da-
lok szólóénekesekre és kórusokra, 
hangszerkísérettel és mágikus ké-
pekkel.

A „mágikus képek” nekünk 
most mást is jelentettek: a kóru-
sok között szerepelt a Százhalom-

battai Arany János Általános Is-
kola és Gimnázium kórusa is, ki-
egészülve tizenhárom harmadik 
osztályos „pacsirtával”, Szabó Éva 
tanárnő vezetésével. Elmondha-
tatlan büszkeséggel hallgattuk 
őket a kollégáimmal és a család-
jaikkal.

Felejthetetlen élmény volt és 
biztosan örök emlék a diákok-
nak is. Volt olyan szülő, aki egy-
kor „Arany-os” diákként, ahogy ő 
mondta: négy éven keresztül na-
gyon sokszor lapozta a kottát a 
Margaréta kórusunkkal…és most 
a kisfia ugyanabban az iskolában, 
ugyanazt teszi. 

A Százhalombattai Arany Já-
nos Általános Iskola és Gimná-
ziumban mindig történik valami 
a Zene világnapján, éve óta nem 
állunk meg „csak” egy napnál. 
Idén is a  MÜPA-ban jártunk is-
kolapartner programon, a Százha-
lombattai Alapfokú Művészeti Is-
kola programzene című koncert-
jét hallgattuk az iskolánkban, az-
tán volt „Arany-os” diákunk: Huff 
Zalán Bendegúz zenélt nekünk 
(is) a főtéren és szombaton fel-

léptünk Törökbálinton a Carmina 
Burana koncerten a kórusunkkal.

A zene világnapját 1975 óta 
az UNESCO Zenei Tanácsának 
és Yehudi Menuhin hegedűmű-
vész felhívására ünneplik október 
1-jén. Az első Világnap tiszteleté-
re írott köszöntője így hangzott: 
„Kedves Kollégák, Barátaim!.... 
Szeptember 29. és október 5. kö-
zött és főként a Zenei Világnap al-
kalmából október 1-jén az embe-
rek legmélyebb érzéseiket és leg-
szebb reményeiket juttatják majd 
kifejezésre.”

Valahogy így érezzük még most 
is, mi is, ennyiféle program után. 
A zene tárolja az emlékeket, bár-
melyik programunkból, ha hal-
lok majd egy dallamot, biztosan 
eszembe fog jutni a hely, a külön-
leges nap és a mosolygó gyerekek.

u.i.: hétfő: beléptem az iskolá-
ba és a kollégám a jó reggelt mel-
let csak annyit mondott: „én még 
mindig azt dúdolom”.

Adorjánné Káldi Boglárka 
főigazgató-helyettes

Százhalombattai Arany János 
Általános Iskola és Gimnázium

Bővülő képzési 
lehetőség a SZISZKI-ben

A Százhalombattai Széchenyi István Technikum és Gimná-
zium életét, a diákok továbbtanulását befolyásolhatja a 
jövőben az intézményt működtető Érdi Szakképzési Cent-
rum és a Dunaújvárosi Egyetem között létrejött együttmű-
ködési megállapodás – tájékoztatott Fábos Zsolt, az ÉSZC 
kommunikációs szakértője.

Carmina Burana
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Megrendülten értesültem 
róla, hogy 2024. október 
6-án elhunyt Szalai Gábor-
né, Márti a Hamvas Béla 
Városi Könyvtár nyugalma-
zott igazgatója.

„Minden könyvtárnak két lényeges 
alkotórésze van, egy anyagi: a könyv 
... s egy szellemi: a könyvtárnok.” /
Toldy Ferenc, 1843/

Szalai Gáborné, Márti 1965-ben 
költözött családjával szülőhelyé-
ről, Tatabányáról Százhalombattára. 
1967-ben érettségizett az érdi gim-
náziumban, majd a Dunai Kőolaj-
ipari Vállalat Műszaki Könyvtárá-
ban kezdett el dolgozni könyvtáros-
ként. Hivatása életcéljává vált, amit 
soha nem hagyott el. 1995-ben nevez-
ték ki könyvtárigazgatónak. Vezetése 
alatt a könyvtár rendszeres helyszíne 

lett irodalmi és kulturális előadások-
nak, könyvbemutatóknak, író-olvasó 
találkozóknak. 1997-ben elindította 
a Hamvas Béla Szellemi Szabadegye-
temet, amellyel a város szellemi köz-
pontjává tette a könyvtárat. 1999-ben 
kérésére vette fel a könyvtár Hamvas 
Béla nevét.

Aktív társadalmi életet élt 1992-től 
az Érdi Öreg Diák Egyesület, 2002-től 
a „Matrica” Múzeum Baráti Köre ve-
zetője, a Forr-Más Táncegyüttes tagja, 
1996-tól társadalmi vezetője. Számos 
helytörténeti tárgyú tanulmánykö-
tet, település- és forrástörténeti kiad-
vány szerkesztése és – könyvtárigaz-
gatóként – kiadása is a nevéhez fűző-
dik. Vezetése alatt 2005-ben indult el 
a Hamvas Béla Városi Könyvtár kez-
deményezésére A népmese napjának 
ünnepe. 

Munkásságát Százhalombatta vá-
rosa is elismerte, 2004-ben a város 

egyik legrangosabb kitüntetését ve-
hette át. 

A magyar könyvtári kultúráért vég-
zett kiemelkedő munkásságáért 2010-
ben megkapta a Bibliotéka emlékér-
met.

Gazdag és rendkívül értékes életút-
ja mellett emberi nagysága, mosoly-
gós kedvessége, segíteni akarása ha-
gyott nyomott mindenkiben, aki is-
merhette.
Emlékét szívünkben őrizzük!
Százhalombatta, 2024. október 6.

Vezér Mihály
polgármester

Sport – zene – természet – hagyo-
mányápolás – ez is lehetne a Kőrö-
si Csoma Sándor Sportiskolai Álta-
lános Iskola szeptemberi jelmonda-
ta, hiszen épphogy megkezdődött 
a tanév, nálunk máris hihetetlenül 
színes programkínálattal találkoz-
hattak tanulóink.

Iskolánk sportudvarán sikeresen 
lezajlottak a Kőrösi Atlétikai Napok. 

A Besenyei Tamás testnevelő által 
vezetett testnevelési munkaközös-
ség munkáját dicséri a színvonalas 
esemény gördülékeny megvalósulá-
sa és tanulóink sikerei. A hetet pe-
dig a „Kézilabda az iskolában” Prog-
ram kézilabda fesztiváljával zártuk. 
Köszönjük szervező és lebonyolító 
munkájukat!

A zene világába több ízzel is el-

kalandoztunk a hónapban. MÜPA 
Partneriskolaként 2. évfolyamos di-
ákjaink Budapesten vettek részt egy 
páratlan zenei élményen. A Zene 
Világnapja alkalmából a velünk egy 
épületben működő Alapfokú Mű-
vészeti Iskola művésztanárjainak 
különleges koncertjét hallgathatta 
meg tanulói közösségünk.

A szeptember 30-án induló Er-
dők Hete és Állatvédelmi Témahét 

országos tematikus hetek kereteink 
belül rajzpályázatot hirdetett a Kő-
rösi Sportiskola. A beérkezett pá-
lyamunkákból iskolánk tágas aulá-
jában színvonalas kiállítást tudtunk 
berendezni, ami az elkövetkező na-

pokban megtekinthető. Köszönjük 
Kovács Mónika és Fekete Anita ta-
nítók szervező és lebonyolító mun-
káját! 

Interaktív feladathelyzetekkel 
tarkított módon ünnepeltük meg is-
kolánkban a Magyar Népmese Nap-
ját. Az élőszavas mesélés és a szép 
jelmezek mellett mesés feladatok 
várták alsó tagozatos diákjainkat, 
melyekről mind Feuerabend Bet-

tina tanítónk gondoskodott. A nap 
fája című mese előadásában több 
kollégánk is aktívan részt vett a di-
ákok nagy örömére. 

Tornai Boglárka
igazgatóhelyettes

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP
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Három vereség után, nem lehe-
tett más a célunk, mint hazai pá-
lyán győzelmet aratni. Bíztunk ab-
ban, hogy akaratunkat rá tudjuk 
erőltetni az ellenfélre, aminek si-
ker lesz a jutalma.

Mi kezdtünk, és az első támadá-
sunkból Kreisz Márk megszerezte 
a vezetést. Ezt a vendégek még ki-
egyenlítették, de három jó táma-
dás és két jó védekezés követke-
zett, amivel a 6. percben már 4-1-
re vezettünk. 

Ez után felváltva estek a gólok, 
és a félidő közepére 10-7-et muta-
tott a tábla. A vendégcsapat kikér-
te az első idejét, ami alatt rendez-
ték soraikat. Megváltozott a játék 
képe, több eredménytelen táma-

dásunkat megbüntették a fővá-
rosiak, és 12-12-nél a 20. percben 
egyenlítettek. A szünetig hol itt, 
hol ott volt a vezetés, de a pihenő-
re egállal vonultak a csapatok.

A második játékrész első gól-
ját a vendégek szerezték, de meg-

rázták magukat a sárga-kékek, és 
Zatureczki Kevin büntető gólja 
után Kreisz Márk kétszer is ered-
ményes volt, ami bizakodásra 
adott okot. Öt perc alatt két gól itt, 
két gól ott, és a 42. percben 20-18 
volt az eredmény.

Gálli Krisztián góljával hos�-
szú hajrába kezdett a csapat; ered-
ményesek voltunk emberelőnyből, 
emberhátrányból, a kapuban Ko-
vács János lehúzta rolót. Régen lá-
tott és rég óta várt perceknek le-
hettek tanúi a hazai szurkolók. 
Sorjáztak a szebbnél-szebb hazai 
megmozdulások, és jöttek sorban 
a gólok is. 

Gyurcsovics Árpád találatá-
val az 51. percben már hattal ve-
zettünk 24-18-ra. Nem tört meg a 
lendületünk, és ugyan a követke-
ző öt lőtt gólunk között kettőt kap-
tunk is, de az 56.percben Kreisz 
Márk üres kapus találatával már 
29-20-ra vezettünk. 

Ellenállhatatlan volt a csapat 
támadásban, de ami igazán nagy 
teljesítmény, hogy a második fél-
idő 26 perce alatt mindössze 5 gólt 
kaptunk – köszönhető ez a jó vé-
dőmunkának és Kovács Jánosnak.

A hátralévő időben a különbség 
már nem nőtt tovább, de ebben a 
pár percben Kovács Benedek bün-
tetőt hárított, Dupsi Dávid pedig 
megszerezte első gólját battai szí-
nekben. 

A dudaszó pillanatában hatal-
mas ünneplésbe kezdett a szép 
számú hozzáértő közönség, me-
lyet a csapat nagy tisztelettel és 
örömmel fogadott.

A mérkőzés után Szél Pál ön-
kormányzati képviselő, a Szamu-
ráj 07 Kft. ügyvezetője különdíjat 
adott át a hazai csapat legjobbjá-
nak, Kovács Jánosnak.

Koncsár Gergely vezetőedző: 
Nagyon szerettük volna megnyer-
ni a találkozót, és a csapat ennek 
megfelelően állt a mérkőzéshez. 
Végig rendkívül fegyelmezetten, 
koncentráltan játszottunk. A má-
sodik félidőben a 21 perc alatt ka-
pott 3 gól is a fegyelmezett véde-
kezést, illetve a kiváló kapustel-
jesítményt dicséri. Gratulálok a 
csapatomnak a győzelemhez!

SZKE: Kovács J., Kovács B. 
(kapusok), Mogyorósi 1, Kre-
isz 9, Gálli 5, Gyurcsovics 2, Csi-
kós 3, Zatureczki 7 (2), Szabó, 
Félegyházi 1, Körtélyesi 2, Ke-
resztes, Szövérdffy 1, Schultheisz, 
Dupsi 1, Fekete; vezetőedző: 
Koncsár Gergely

A következő hazai bajno-
ki mérkőzés: Százhalombat-
tai KE – Békés, 2024.10.12-e 
szombat, 18 óra, battai sport-
csarnok. 

A belépés továbbra is ingyenes, 
az élmény garantált!

� n

A csoport egyik esélyeséhez, 
a Budafokhoz látogattunk pén-
tek este. A tavaly még egy bajnoki 
osztállyal feljebb játszó csapatnak 
van talán a bajnokság legerősebb 
hazai pályája.

Tudtuk, hogy nagyon kemény 
küzdelem vár ránk, ha nyerni sze-
retnénk. Ahogy azt sejtettük, már 
az első percben megmutatta a ha-
zai csapat, hogy ez egy nagyon ke-
mény küzdelem lesz. Ránk tud-
ták erőltetni a játékokat, nem ta-
láltuk a ritmust. Három negyeden 
keresztül futottunk az eredmény 
után, sőt, volt 11 pontos hátrány-
ban játszottunk.

A csapat erejét mutatja, hogy 

innen is fel tudtunk állni, meg-
érkezett a „flow”, és az utolsó ne-
gyedben állva hagytuk a hazai csa-
patot, és elképesztő fontos győzel-
met arattunk egy emlékezetes ta-
lálkozón!

Törőcsik Marcell, az SZKSE 
vezetőedzője így értékelt a talál-
kozót követően: „Elsőként szeret-
nék gratulálni a hazai csapatnak. 
A bajnokság egyik nagy esélye-
sei, hazai pályán nem sokan fog-
nak győztesen távozni Budafok-
ról! Azért, mert nekünk ez sike-
rült, mérhetetlenül büszke vagyok 
a csapatra! Nagyon mélyen vol-
tunk, 30 percen keresztül futot-
tunk az eredmény után, felvettük 

az ő ritmusukat, és nem tudtunk 
átbillenni azon a bizonyos holt-
ponton. A negyedik negyedre si-
került elővenni azt a sebességet, 
azt a védekezést, amire az egész 

szezont alapozni szeretnénk. Si-
került fordítani, majd okosan me-
nedzselve a vezetést, győzni. Elké-
pesztő volt, amit a játékosok csi-
náltak. Sok kiemelkedő egyéni tel-
jesítmény volt, de itt mindenkire 
hatalmas szükség volt! 

Nem elégszünk meg, jövő héten 
sűrű hét jön, szerdán Hepp Kupa 
fordulóban leszünk érdekeltek, 
vasárnap pedig újabb rangadó, a 
szintén hibátlan, és már évek óta 
a feljutást célul kitűző Tiszaújvá-
ros látogat hozzánk!”

Köszönjük a szurkolóinknak, 
hogy Budafokra is elkísértek min-
ket! Nélkülük nem tudtuk volna 
behúzni ezt a nagyon fontos győ-
zelmet! Reméljük jövőben még 
többen fognak kilátogatni, csapa-
tunk pedig hasonló szép sikerek-
kel és szép játékkal fogja ezt meg-
hálálni!

Siker, meggyőző játékkal!
32-24-re győzött (15-15) hazai pályán a Százhalombattai KE a 
Rákosmente ellen a férfi kézilabda NB I/B osztályában az októ-
ber 5-i fordulóban. A mérkőzésekről Tallér Zsolt, az SZKE elnöke 
küldött beszámolót.

Hatalmas skalp idegenben!
85-77 arányban győzött a Százhalombattai KSE a Budafok ott-
honában a férfi kosárlabda NB1/B Zöld csoportjának október 4-i 
fordulójában. A mérkőzést Macsali Róbert, a battai klub technikai 
vezetője foglalta össze.

Folytatás a 10. oldalon
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BUDAFOK 77 - 85 SZÁZHA-
LOMBATTAI KSE (22-17, 19-21, 

16-16, 20-31) Csík R. 26/6, Pollák 
B. 12/6, Kovács S. 11/9, Habel C. 
10/6, Farkas D. 8, Tóth B. 6, Pol-
lák M. 6/6, Láncos K. 2, Kovács 

M. 2, Dósa S. 2, Novák P. 0, Se-
regély B. 0. 

A Százhalombattai KSE le-
hengerlő győzelemmel kezd-
te a szeptember 29-i bajno-
ki nyitányt, a csapat hazai 
pályán – kifejezetten magas 

színvonalú, közönségszóra-
koztató játékot mutatva – 
100-62 arányban verte a nyá-
ron megerősödött, tavalyi 
bronzérmes SMAFC együtte-
sét.

n

Lengyel-Eve Tímea kumite 
arany, kata ezüst, Sámán Gyöngy-
vér kumite bronz, kata bronz, 
Sándor-Láng Bence kumite arany, 
kata arany, Sándor Imre kumite 
ezüst, kata arany, Fakó Richárd 
kata ezüst, Vadász Tamás kata 
ezüst, kumite ezüst, Bálint Roland 
kata ezüst, kumite bronz, Poszpisek 
Bálint kata ezüst, kumite ezüst, Ko-
vács Réka kata ezüst, kumite ezüst.

Mindezek mellett a versenyző-
inkből erre a versenyre összeálló két 
háromfős csapatunk „szinkron for-
magyakorlat” versenyszámban is el-

indult, és nem kis meglepetésre első 
és második helyezéssel zárták a vi-
adalt. 

Az alapozó időszak közepén a 
verseny jó alkalom volt megtör-
ni a fizikailag fárasztó edzések egy-
hangúságát és felmérni versenyző-
ink felkészültségét. Az, hogy mind-
ezt nemzetközi mezőnyben – cseh 
és szlovén versenyzőkkel együtt -, 
egy baráti hangulatú versenyen te-
hettük meg, igazi élménnyé tette az 
eseményt.

A szövetségünk vezetősége meg-
erősítette, hogy a tavaszi, Krétán 

megrendezésre kerülő Európa Baj-
nokságra készülő válogatott keret-
ben számítanak a battai klub ki-
emelt versenyzőire. 

A versenyző és haladó csoport 
munkája mellett örömmel figyel-
jük a kezdő csoportunk fejlődését. A 
szeptemberi kezdéssel csatlakoztak 

hozzánk lelkes fiatalok, de szeren-
csére a tatamin van még hely. Szí-
vesen látunk bárkit az 1-es számú 
Általános Iskola kis tornatermében 
hétfőn és csütörtökön 16:30-tól. Ér-
deklődni a karatebatta Facebook ol-
dalon vagy a 06 30 992 3666 tele-
fonszámon lehet.� n

Ahol a célok és álmok egybefoly-
nak…

Körülöttem a tömeg már moraj-
lik, visszaszámolunk, a karom liba-
bőrös a hangulattól körülöttem, a 
háttérben ismerős dallam ritmusá-
ra lassan elindulok. 722 terepfutó-
ból egy vagyok, aki nekivág szept-
ember 21-én a Julian Alps Trail run 
by UTMB 56km-es távjának, mely-
hez 2700m szint és kihívásokkal 
teli, nehéz terep tartozik. 

A szombat reggeli idő jobb nem 
is lehetne, ragyogó napsütés csil-
log a hegyekkel körülvett tópar-
ton Žirovnicában, ahonnan 4 fris-
sítőpontot érintve futottunk fel 
Kranjska Gorába. A verseny telje-
sítéséhez előre elterveztem hol és 
milyen tempóval kell haladnom, 
milyen frissítést tartsak. A rajt tö-

vében már intenzív emelkedő kez-
dődött, az első 17km alatt közel 
2000m szintet kellett megtenni, a 
sűrű erdő lassan eltűnt mellőlem, 
hideg szél, támadt és a felhőbe bur-
kolózott hegytető köves, hófoltos 
útjain futottam. 

A hegy engem is próbára tett, 
alig vártam, hogy lefele vehessem 
az irányt és a következő frissítőpon-
ton 20km megtétele után végre fel-
töltsem a vizes flaskákat, mert telje-
sen kifogytam. A táj lenyűgöző volt 
körülöttem, fantasztikus érzés néha 
felnézni a lépések monotonitásából 
és körbetekinteni. 21km után feltá-
madtam, több ismerőst is megelőz-
ve remek időt futottam a 36. kilo-
méterig, ahol újabb rövid erőgyűj-
tés után ismét felfele kellett haladni. 
A pálya nagy része keskeny, egysze-

mélyes, zászlókkal jelölt ösvényen 
vezetett, az útvonalat előre megkap-
tuk, de egymás előzése sok helyen 
nehézkes volt. Az utolsó emelkedő 
tövében, 47 km után már magabiz-
tosan indultam a befejező szakasz-

ra, ahol egy utolsó sáros erdei 
szakaszt leküzdve végre hal-
lottam a versenyközpont za-
ját. A településen végig szur-
kolók, hatalmas hangulat és 
bíztatás érkezett mindenkitől; 
át kell élni, hogy tudd milyen.

A verseny célja számom-
ra nem csak a teljesítés volt; 
az UTMB által kiválasztott 
versenyek pontszerző ese-
mények, a teljesítés után ka-
pott pontokat gyűjtve kvalifi-
kálhatjuk magunkat a leghí-
resebb terep-ultraversenyre, 
az Ultra-Trail du Mont-Blanc 
ikonikus megmérettetésére. 
Ez a cél még néhány évet vá-
rat magára, addig csak futok 
az álmom után.

Szerkesztőségünk szívből 
gratulál a mindenki számára 
motivációt adó sikerhez, re-
mélve, hogy beszámolhatunk 

majd az Ultra-Trail du Mont-Blanc 
verseny teljesítéséről is. Kívánjuk, 
hogy mielőbb megvalósuljon ez az 
álom! �

� (Fotó: Mátyás Kitti Facebook)  
n

Taroltak a battai karatésok
Nemzetközi meghívásos tornán vehettek részt a százhalombattai 
karatésok szeptember utolsó vasárnapján, az egyesületet tíz 
versenyző, két bíró és számos segítő képviselte. Dacára az ala-
pozó időszak megterhelő edzéseinek, a battai csapat remek for-
mát mutatott. A magas színvonalú versenyről mindenki éremmel 
tért haza, legtöbbünk nem is egy dobogós hellyel büszkélkedhet 
– Vadász Tamás klubelnök számolt be az eseményről.

A lehetetlen nem létezik –  
56 kilométer futás a hegyen

Sikeresen teljesítette a Szlovéniában rendezett Julian Alps 
Trail run by UTMB 56km-es távját Mátyás Kitti, a SZVISE futója. A 
versenyről és érzéseiről Kitti küldött beszámolót lapuknak.

Folytatás az előző oldalról

Hatalmas skalp idegenben!
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Keresztrejtvény
Anatole France francia író 1924. október 12-én halt meg. Briliáns írói pályafutásáért, letisztultan fennkölt stílu-
sáért, lenyűgözően franciás szellemiségéért és mélységes humanizmusáért 1921. december 10-én irodalmi Nobel-
díjjal tüntették ki. Jelentősebb regényei a Lúdláb királyné, A vörös liliom, A pingvinek szigete, Az istenek szom-
jaznak. Mai rejtvényünkben tőle idéztünk.
A megfejtéseket 2024. október 18-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, 
Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét kaphat-
ja meg.
A 2024. évfolyam tizennegyedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészséges mézét 
Varga Gyula veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepe-
zése, kisebb javítások, SOS munkák:  
06-30-622-5805, 06-20-952-2327

Pankotai Sírkő

Pankotai Gyula
kőfaragó 

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Gépjármű, hajó, lakókocsi, 
utánfutó és egyéb felépítmény 
tárolása 6000 Ft/db/hótól.
Információ: 06 20 250 3585

Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
WWW.A111AUTO.HU

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
ingatlanra cserélhető értékegyeztetéssel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001


